

Открытое письмо иркутским властям

В Законодательное собрание Иркутской области

В городскую думу г. Иркутска

Мэру города Иркутска Якубовскому В.В.

Обращение общественного экспертного совета по профилактике социально негативных явлений в Иркутской области

Уважаемые господа!

Улучшение жизни жителей г. Иркутска и Иркутской области связано с решением целого комплекса социально-экономических проблем. Решать их можно, не только развивая экономику и наращивая материальное благополучие граждан. Для создания современного комфортного жизненного состояния этого явно недостаточно. Необходимо способствовать нравственному здоровью общества, снижению негативных асоциальных проявлений общественной жизни. В последнее время к глобальным социальным проблемам, таким, как алкоголизм и наркомания, прибавилось массовое агрессивное внедрение азартных игр. По данным газеты "Трибуна", ежегодный оборот рынка игровых автоматов по России колеблется от 3,5 до 4 миллиардов рублей. Борьба с таким бизнесом трудно, поскольку доходы своим владельцам он приносит быстрые и баснословные. Только вот никто не считает убытков от последствий игромании.

По нашему мнению, регулярная игра на игровых автоматах способствует распространению у значительной части населения игровой зависимости, которая специалистами классифицируется как болезнь -- нехимическая аддикция. Данная зависимость является приводным ремнем к более тяжким болезням людей и общества -- алкоголизму, наркомании, криминальному поведению. Во всем мире данный вид бизнеса тесно связан с криминалом. Если поведение взрослых людей можно считать их личным делом, за которое они несут ответственность, то приобщение несовершеннолетних к игре повсеместно считается преступлением.

Мы вынуждены констатировать, что в Иркутске ситуация развивается по неблагоприятному сценарию. Игровые автоматы размещены практически во всех людных местах прямо на улицах. При этом не осуществляется никакого контроля за возрастом играющих. Многие автоматы находятся в непосредственной близости от учреждений образования (школы г. Иркутска N 12, 15, 37, 39 и др.). Стремительными темпами размещаются заведения с игровыми автоматами в жилых домах. Возмущение граждан, проживающих в этих домах, растет. Достаточно странный подход чиновников, отвечающих за разрешение размещения тех или иных заведений в жилых домах. Для размещения спортивных и общественных организаций требуется согласие жителей домов, а для игрового бизнеса, видимо, другие правила.

Такое развитие событий угрожает нравственным разложением молодого поколения, нарастанием социальной напряженности, которая может быть чревата конфликтами. ///Доходы в городскую казну от аренды площадей под игровыми автоматами и налогами на игорный бизнес несопоставимы с ожидаемыми вскоре затратами на снижение негативных социальных последствий, реабилитационные центры и милицию.///

Пока мы не опоздали, у нас есть время предотвратить развитие еще одной страшной социальной болезни, местным властям необходимо использовать все имеющиеся в их распоряжении возможности для минимизации негативных проявлений.

Предлагаем в самое ближайшее время депутатам Законодательного собрания Иркутской области и городской думы г. Иркутска разработать и принять закон "Об игровом бизнесе", в котором предусмотреть следующие меры:

1. Запретить деятельность игровых автоматов на улицах города.
2. Разместить закрытые игорные заведения в одном районе и усилить контроль над выполнением закона о

запрете участия несовершеннолетних в игорном бизнесе.

3. Принять программу по разработке и выполнению профилактических мероприятий, особенно среди детей, чтобы способствовать формированию социально позитивного образа жизни.

Жители Иркутска и Иркутской области могут присоединиться к обращению и назвать адреса жилых помещений, где располагаются игорные заведения, а также учебных заведений, вблизи которых установлены игровые автоматы.

Информация принимается до 15 июля 2005 года.

Наши контактные телефоны: 42-52-74, 42-83-64.

Адрес: г. Иркутск, ул. Академическая, 70, каб. 4а.

К обращению присоединились: ассоциация "Мы против наркомании", Иркутская городская общественная организация "Здоровье, милосердие, трезвость и культура", молодежный благотворительный фонд "Возрождение Земли Сибирской", Байкальский региональный союз женщин "Ангара", городская общественная организация "Матери против наркомании", детская спортивная общественная организация "Иркутские единоборцы", Иркутское представительство Фонда обслуживания анонимных алкоголиков РФ.

Автор: Артур Скальский © Байкальские Вести ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 2384 22.06.2005, 17:04 📌 157
URL: <https://babr24.com/?ADE=22612> Bytes: 4478 / 4478 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)